
У Чернівцях дякували Богу за
життя та врожай
У  центральній  адвентистській  церкві  Чернівців  відсвяткували
осіннє популярне між протестантами свято жнив. Зазвичай сцену
на  подібні  свята  прикрашають  плодами  з  городів  прихожан,
програма  багата  співом,  віршами,  сценками,  які  виражають
вдячність Творцеві за зібраний врожай. Наприкінці свята усіх
відвідувачів частують пригощеннями. З настанням осені кожна
без винятку громада бере участь у так званому марафоні подяк.
На  перший  погляд,  походженням  цього  свята  є  слов’янська
традиція закінчення збору врожаю, проте ідея свята жнив сягає
давніших часів.

Павло Єременко – пастор адвентистської церкви міста Чернівці:
«Якщо  взяти  ідею  саму,  то  ідея  Старого  Заповіту,  це  з
ізраїльського народу, коли Господь два два повеління, щоб вони
пам’ятали  і  не  забували  день  подяки  Господу  за  врожай.
Фактично, Господь навернув їх до Своїх Десяти заповідей, які
нагадували про те, що Він їх вивів з єгипетського рабства, які
нагадували про те, що саме Господь вів їх через пустелі і саме
Господь їм подарував Ханаанську землю. Тому якщо взяти саму
ідею, то ми бачимо, що вона нагадує, хто наш Творець і звідки
ми пішли. Так і ми залежні цілковито від Господа».

Найближчим  біблійним  аналогом  до  цього  свята  подяки  є
семиденне  біблійне  свято  Кучок  або  Куренів.  У  біблійному
Ізраїлі  це  було  одне  з  трьох  паломницьких  свят,  коли
поклонники  Бога  Авраама,  Ісака  та  Якова  подорожували  до
Єрусалимського  Храму.  Найпомітніша  ознака  цього  свята  –
тимчасовий легкий курінь, який нагадує юдеям про ті намети, в
яких  стародавні  ізраїльтяни  кочували  протягом  40  років
пустелею після виходу з Єгипту. Перед цим святом євреї будують
курені та кожен живе в ньому протягом цілого свята. Тут сім’ї
влаштовують трапези, розважають гостей, відпочивають і навіть
сплять.
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Павло Єременко – пастор адвентистської церкви міста Чернівці:
«Ми цим самим намагаємося показати наяву або на ділі свою
вдячність і залежність від Господа».

Леся Лупулишена – організатор свята: «Ми [як] основну тему
хотіли  показати  ріст  плодів  не  тільки  фізичних,  але  й
духовних. Це ріст наших дітей, які зростають у нашій церкві, й
це підростаюче покоління, а також уже старші, які є зрілими
плодами, які мають мудрість. І ми хотіли саме отакі плоди
показати, які зростають у нашій церкві».

У пророчій перспективі свято Куренів указує на воскресіння
праведних при Другому пришесті Христа і підняття їх на Небо, в
Божу присутність. Організатори свята твердять, що Свято жнив –
це не єдиний день, коли варто дякувати Богові. А осінь – це
час, коли варто віддати Творцеві особливу подяку і за фізичний
цьогорічний  урожай,  і  за  сподівані  духовні  жнива  в  кінці
земної історії.

Лана та Мілана – відвідувачки свята: «Дякуємо!»
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